
1 

 

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ 

РЕПУБЛИКЕ ЦРНЕ ГОРЕ 

 

Број 5 
 

Година LI 

 

Подгорица, 6. фебруар 1995. 

 

60. 

П Р О Г Р А М  

ПРЕВЕНТИВНЕ СТОМАТОЛОШКЕ ЗАШТИТЕ СТАНОВНИКА ЦРНЕ ГОРЕ 

 

I - УВОД 

 

Ракија истраживања оралне патологије становника Црне Горе, указала су на 

изузетно високу распрострањеност обољења уста и зуба, посебно каријеса и 

пародонтопатија, што нас сврстава међу земље са најтежим стањем оралне патологије 

у Европи и свијету. Развојем стоматолошке дјелатности, постигнут је квалитет 

терапеутске стоматолошке заштите, што није значајно промијенило стање оралног 

здравља становника (вађење зуба као основна стоматолошка интервенција, висок 

проценат безубих, недовољан проценат санираних пацијената, и сл.). 

На основу досадашњих сазнања о оралној патологији и могућностима за 

рјешвање овог проблема, сачињен је Програм превентивне стоматолошке заштите 

становника Црне Горе, којим су дефинисани циљеви, мјере и поступци на 

унапређивању оралног здравља становника. 

Програм представља скуп превентивних активности које су се у одређеном обиму 

већ спроводиле у овој области, на основу постојеће законске регулативе о здравственој 

заштити. 

 

II - ЦИЉЕВИ ПРОГРАМА 

 

Глобални циљ Програма превентивне стоматолошке заштите је, да се до 2000-е 

године, обезбиједи виши ниво оралног здравља становника Црне Горе, у складу са 

циљевима СЗО и из Програма „ЗДРАВЉЕ ЗА СВЕ ДО 2000-е ГОДИНЕ" и то: 

 

ЦИЉЕВИ ПРОГРАМА ДО 2000. ГОДИНЕ 

 

1. Смањити број дјеце са циркуларним каријесом на мање од 4%; 

2. 70% дјеце у 3 год. са свим здравим зубима 

3. 50% дјеце у 6 год. са свим здравим млијечним зубима; 

4. 70% дјеце у 7 год. са свим здравим сталним зубима; 

5. код дјеце у 12. год. КИП мањи од 3,5 санирана стална зуба; 

6. 60% дјеце у 15 год. да има CPTN - 0 у најмање 3 секстанта; 

7. 50% омладине у 18. год. да има CPITN - 0 у најмање 3 секстанта; 

8. 30% радиоактивног становништва (35-44 год) CPTN = 0 у најмање 3 секстанта; 

9. смањити број безубих становника старијих од 65 год. за 10%; 

10. смањити број безубих становника од 65 год. за 10%. 
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Реализација глобалног циља до 2000 године је предуслов за даље унапређење 

оралног здравља становника. Остваривањем овог програма, могло би се о очекивати 

боља реализација Програма до 2005 године. 

 

Реализација градских циљева Програма представља: 

1. Спровођење Програма према јединственој методологији и у договореном 

минимуму, на укупној територији Републике, чиме се обезбјеђује: рационалност у 

коришћењу укупне стоматолошке заштите, повећава доступност, прије свега 

превентивне а касније и терапијске стоматолошке заштите гдје се постиже већа 

ефикасност у раду и подиже квалитет, односно ефекат стоматолошке заштите. 

2. Дефинисање броја и структуре стручних тимова за извођење Програма, као и 

обим, начин њихове едукације, редукције и преквалификације у функцији остваривања 

постављених задатака. 

3. Обезбјеђење адекватне материјалне, техничко-технолошке и едукативне 

подршке Програма. 

4. Спровођење евакуације Програма. 

5. Развој сепарата у оквиру подсистема информационог система здравства код 

Фонда пензијско-инвалидског осигурања. 

 

III ПОСЕБНИ ЦИЉЕВИ И МЈЕРЕ 

 

1. Примарна превенција 

 

1.1. Опште мјере 

 

Труднице 

ЦИЉ: Орално здравље мајке (дјетета) Садржај: мотквисање труднице за очување 

сопственог и оралног здравља дјетета. 

Програмом се предвиђа до 2000. године, обухвата 95% од регнстрованих 

трудница. У првој години реализације Програма, као договорени минимум обухватити 

65% регистрованих трудница, од чега код 50% завршити систематску санацију до 

протетског збрињавања. 

Програм се спроводи у савјетовалишту за труднице и Стоматолошкој амбуланти 

а спроводи га стоматолог, стоматолошка сестра, гинеколог и медицинска сестра. 

Садржај дефинисан СТРУЧНО-МЕТОДОЛОШКИМ УПУТСТВОМ за обуку 

пацијената редовном и правилном одржавању оралне хигијене, налаз стоматолога 

прилаже се у досије труднице. 

 

Одојчад 

ЦИЉ: Смањење учесталости циркуларног каријеса. 

Садржај: обука родитеља у обезбјеђивању здравог начина исхране, одржавање 

правилне оралне хигијене, флуоропрофилакси и превенцији лоших навика. 

Програмом се предвиђа до 2000. године обухват од 95% одојчади, односно 

родитеља. У првој години реализације Програма, као минимум обухватити 70% дјеце у 

првој години живота. Рад се одвија у савјетовалишту за здраву дјецу (рад са 

родитељима). Терапеут је дужан да дијагностикује степен ризика за појаву каријеса, 

посебно за појаву циркуларног каријеса и да нађено стање убиљежи у стоматолошки и 

педијатријски картон. Програм се спроводи у савјетовалишту за здраву дјецу. 

 

Мала и предшколска дјеца 
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ЦИЉ: Рано стицање навика за очување укупног а посебно оралног здравља. 

Садржај: обука дјеце (родитеља) о здравој исхрани, хигијени уста и зуба, 

флуоропрофилакси и кориговање лоших навика. 

Програмом се предвиђа до 2000 године обухватити 95% дјеце од 2 до 6 година 

превентивним радом, од којих 80% потпуно санираних или са здравим зубима. У првој 

години реализације Програма, као минимум обухватити 75% дјеце, од чега 40% 

потпуно санираних или са здравим зубима. Превентивни програм се односи на дјецу у 

колективу и изван колектива. 

Код дјеце на упису у I разред основне школе, обезбиједити обухват од 95% и 

преглед по стручно-методолошком упутству, уз дијагностиковање ризика за каријес и 

заливање фисура и санацију првих сталних молара, што је услов за издавање љекарског 

увјерења за упис у школу. Програмом се спроводи у савјетовалишту за здраву дјецу и 

стоматолошкој амбуланти. 

 

Школска дјеца 

ЦИЉ: Утврђивање позитивних и кориговање негативих навика за очување 

здравља. 

Садржај: Усавршавање правилне технике прања зуба, корекција исхране, 

флуоропрофилакса, рано откривање и лијечење постојећих обољења и кориговање 

лоших навика. 

Програмом се предвиђа до 2000. године обухват системским превентивним радом 

95% школске дјеце (од 7 - 14 година) од којих 80% са санираним или здравим зубима. 

У популацији школске омладине (од 15 до 18 година) обухват превентивним радом је 

80% од којих систематским прегледима и санацијом обухватити прве разреде средњих 

школа. У завршним разредима основних школа и I разреду средње школе до 2000 

године, развити и почети са примјеном дијагностике ризика за појаву пародонтопатије, 

као основ превнетивног рада у овом узрасту, много раније. 

У првој години провођење Програма, врше се системски прегледи ученика I 

разреда (уколико преглед није извршен пред упис у школу) и V разред основне школе 

и при упису у средњу школу са oбухватом од 95% од чега 80% са санираном и здравим 

зубима. 

За општине које су већ достигле виши ниво превентивне стоматолошке заштите 

од наведеног спроводити контролне прегледе и санације у складу са могућностима и 

степеном развоја службе. 

 

Одрасли 

ЦИЉ: Мотивисање за очување постојећег нивоа оралног здравља и 

рехабилитацију органа за жвакање. 

Садржај: Подизање нивоа оралне хигијене, указивање на значај органа за 

жвакање за укупно здравље, санација постојећих обољења, смањење броја извађених 

зуба, рана рехабилитација и значај редовне контроле. 

Програмом се предвиђа до 2000-те год. да 90% пацијената који долазе на редовну 

санацију или стоматолошку рехабилитацију (изузев ургентних стања), буду 

обухваћени иднивидуалним програмом здравственог васпитања. 

У првој години спровођења програма обезбиједити обухват до 30% пацијената 

који посјете стоматолошку амбуланту. 

Код радника на радним мјестима са високим ризиком за појаву стоматолошких 

обољења (хемијска испарења, тешки метали, прехрамбена индустрија и др.) 
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обезбиједити спровођење систематске стоматолошке превенције и 

здравственоваспитног рада. 

Програм обухвата превенцију и радну дијагностику и терапију оралног 

карцинома (према Протоколу). 

Програм обухвата превенцију и радну дијагностику и терапију оралног 

карцинома (према Протоколу). 

 

1.2. Специфичне мјере превенције 

 

а) Орална хигијена 

подразумијева мјере којима ће пацијенти бити у потпуности обухваћени за 

редовну и правилну оралну хигијену и самоконтролу оралног здравља. 

Спроводе се према стручно-методолошком упутству за обуку пацијената 

редовним и правилним одржавањем оралне хигијене. 

б) Систематска примјена флуорида (предвиђена Законом о флуорисању воде за 

пиће („Сл. лист СРЦГ" бр. 5/77). 

Флуорисање воде за пиће је обавеза друштвене заједнице, регулисана законом. 

Стоматолошка служба је обавезна да за територију коју обезбјеђује, стручно подржава 

и контролише спровођење ових активности. У случају да се ове мјере не проводе, 

стоматолошка служба је обавезна да врши дистрибуцију таблета флуора, у складу са 

протоколом о примјени флуорида у стоматологији. 

ц) Локална примјена флуорида 

Представља једну од најзначајнијих мјера превенције каријеса и обавезује 

стоматолошку службу на њено стриктно спровођење. 

Спроводи се према протоколу флуорида у стоматологији. 

д) Заливање фисура 

Спроводи се у узрасту од 6 и 7 година (пред полазак у школу и у I разреду), на 

првим сталним моларима у складу са стручно-методолошким упутством за заливање 

фисура. 

 

2. Секундарна превенција 

Мјере секундарне превенције обухватају рано откривање и систематску санацију 

обољења уста и зуба од предшколске дјеце, школске дјеце, студентске омладине, 

трудница и хендикепиране дјеце, која су збринута у домовима за хендикепирану дјецу. 

 

IV МЕТОДОЛОГИЈА ИЗВОЂЕЊА ПРОГРАМА 

 

Програм ће се реализовати уз примјену комбинованих метода: епидемиолошког и 

социјално-медицинског приступа у рјешавању масовних појава које се јављају као 

интеракција узрочних фактора, фактора средине (овдје посебно значајне социјалне 

средине) и особина обољелих (ризичних група становништва), коришћење метода 

скрининга и других техника, примјену едукативних и здравствено-васпитних метода, 

очигледних средстава, метода животне демонстрације, клиничких испитивања и мјера 

санације. 

 

1. Здравствено-васпитни рад 

У програмском здравствено-васпитном раду, на основу снимљеног стања и 

уочених водећих проблема оралног здравља, примјењиваће се бројне здравствено-

васпитне методе и средства (информативни и едукативни интервју, рад у малој групи, 

предавања, демонстрације, ширење информација преко масовних медија, летака, 
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агитки, стручне литературе, филма и др.) са циљем да се становништво мотивише на 

самозаштиту, да адекватном исхраном и примјеном препарата флуора и личном 

хигијеном допринесе спречавању настанка оболења уста и зуба и да благовремено и на 

организован начин користи услуге стоматолошке службе. 

Садржај здравствено-васпитног рада у датој средини зависи од водећих 

здравствених проблема и познатих фактора ризика, као што су: учесталост и тежина 

обсљења, одсуство навика за редовно одржавање оралне кигијене, грешке у исхрани и 

начину узимања оброка, пушење и др. 

Да би се постигли одговарајући циљеви (промјена понашања штетних по 

здравље, усвајање нових знања, навика и позитивних ставова о сопственом здрављу и 

сл.), примјењиваће се бројне комуникационе технологије, методе и технике у оквиру 

индивидуалног и групног облика рада, уз коришћење различитих очигледних 

здравствено-васпитних средстава. 

 

2. Откривање ризика, обољења и санација 

Сваки контакт корисника са здравственим радницима, користиће се за 

утврђивање ризика или почетних патолошких промјена које се могу успјешно 

санирати. 

Посебно ће се у том циљу примјењивати систематски преглед група под ризиком, 

циљани прегледи у форми скрининга и контрола постигнутих ефеката. 

 

V ОРГАНИЗАЦИЈА СПРОВОЂЕЊА ПРОГРАМА 

 

Програм се реализује преко оперативних програма учесника у Програму, а прије 

свега: здравствене установе, установе за колективни боравак дјеце предшколског 

узраста, односно стоматолошким пунктовима у тим установама. 

Оперативни програми се односе за период од 3 до 5 година и базирају се на стању 

здравља локалне заједнице и на властитој кадровској основи. Програмом се 

специфирају дужности појединих учесника и стручних тимова, утврђује динамика 

реализације појединих мјера, начин извјештавања и оцјене постигнутих ефеката. 

 

1. Динамика спровођења Програма 

Динамика спровођења Програма зависи од достигнутог нивоа развоја службе у 

појединим општинама и постојећег стања оралног здравља стновника те општине. У 

свим општинама, обавезно је стартовати са минимумом програмских задатака, а у 

даљем развоју и реализацији програма предвидјети поступно повећање његовог обима. 

Минимум са којим се започиње су три „нулте генерације" - труднице, први разред 

основне школе (шестогодишњаци са заливањем фисура) и пети разред. Сваке следеће 

године се даље прате ове генерације и укључују нове. До 2000. године, се на овакав 

начин превентивним програмом може обухватити цјелокупна популација од 0 - 14 

године. 

 

2. Кадрови - стручни тимови 

Програм подразумијева организовано и професионално спровођење 

превентивних мјера на територији једне општине и Републике у цјелини. 

За обезбјеђење његовог спровођења ангажују се стручни тимови које сачињавају: 

општи стоматолози и стоматолози свих специјалистичких дисциплина, педијатри, 

гинеколози, средњи стоматолошки и медицински кадар. 

Стручни тимови израчунати на 2000 (1600) за структуре становништва које 

обухвата Програм. 
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а) За предшколску дјецу 

1 стоматолог 

0,1 педијатар 

1,5 стоматолошка сестра 

0,2 медицинска сестра 

б) За школску дјецу 

1 стоматолог 

1,5 стоматолошких сестара 

ц) За студенте 

1 стоматолог 

1,5 стоматолошких сестара 

д) За труднице 

1 стоматолог или специјалиста опште стоматологије или специјалиста болести 

уста и зуба 

0,2 гинеколога 

1,5 стоматолошких сестара 

1,3 медицинских сестара 

 

3. Извјештавање 

Поред прописима утврђених образаца за састављање извјештаја за потребе овог 

Програма, сачиниће се јединствени извјештајни обрасци неопходни у дијелу 

реализације Програма. 

Домови здравља вршиће сопствену анализу извршења Програма. Збирни 

извјештај доставиће се Министарству здравља Црне Горе. 

 

4. Надзор над стручним радом 

Праћење спровођења Програма, врши се организовањем надзора над стручним 

радом у извођењу Програма, који се организује, као: 

1. Интерни надзор: спроводи се у свакој општини у којој се Програм примјењује, 

а изводи га директор дома здравља, начелник стоматолошке службе и специјалиста за 

превентивну дјечију стоматологију те установе. 

2. Екстерни надзор: спроводи се на нивоу Републике, а организује га 

Министарство здравља. 

На основу увида током надзора, врши се кориговање, односно прилагођавање 

појединих мјера Програма и захтјевима корисника Програма. 

 

5. Евалуација 

Постављени циљеви Програма евалуирају се периодично годишње (оперативни 

циљеви) и на три - пет година, глобални циљ, у односу на: 

- постигнуте промјене у оралном здрављу становника обухваћеном Програмом 

(евалуација се врши директно помоћу посебних индекса коју препоручује СЗО). 

- поједине програмске задатке (интермедијарна евалуација) којом се врши 

контрола и праћење одређених активности Програма, да би се утврдила њихова 

ваљаност, односно потреба модификацији или елиминацији. 

 

VI ФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА 

 

Програм се финансира из средстава Републичког фонда здравства, односно 

обавезног осигурања. Финансирање Програма на нивоу Републике, обухвата: средства 

за личне дохотке стручних тимова, здравствено-васпитни материјал, препарате флуора, 
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пасте обогаћене флуором, дјечије четкице, материјал за заливање фисура, те 

најнеопходнија средства за евалуацију. 

 

VII РУКОВОЂЕЊЕ ПРОГРАМОМ 

 

Функција руковођења Програмом подразумијева: 

- оперативно планирање, 

- израду и штампу одговарајућих стручних материјала (стручно методолошких 

упутстава, протокола о стручном раду, специфичних програма и друго), 

- контролу спровођења програма, 

- обуку - едукацију кадрова који учествују у реализацији Програма, 

- расподјелу средстава за финансирање Програма у складу са налазима спољњег 

надзора и евалуације. 

Да би се наведене функције остваривале, руковођење Програма повјерава се 

Министарству здравља. 

Носилац Програма је Министарство здравља Црне Горе. 

Обрађивач Програма је Информациони центар Фонда ПИО Подгорица. 

Министарство здравља 

Републички фонд за здравство 
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61. 

На основу члана 95 тачка 3. Закона о здравственој заштити и здравственом 

осигурању („Сл. лист СРЦГ" бр. 39/90, 2/91 и „Сл. лист РЦГ бр. 30/92, 58/92, 5/94 и 

27/94), Савјет Републичког фонда за здравство, на сједници одржаној дана 20.12.1994. 

године, донио je 

 

О Д Л У К У  

О ЛИСТИ ЉЕКОВА КОЈИ СЕ МОГУ ПРОПИСИВАТИ И ИЗДАВАТИ HA 

ТЕРЕТ СРЕДСТАВА РЕПУБЛИЧКОГ ФОНДА ЗА ЗДРАВСТВО 

 

Члан 1 

Овом одлуком утврђује се Листа љекова који се могу прописивати и издавати на 

терет средстава Републичког фонда за здравство (у даљем тексту: Листа љекова). 

Листа љекова je саставни дио ове одлуке. 

 

Члан 2 

Љекови са Листе љекова које осигураници користе за вријеме амбулантног, 

односно болничког лијечења, падају на терет средстава Републичког фонда за 

здравство. 

 

Члан 3 

За љекове који нијесу на Листи љекова, осигураник плаћа пуну цијену.  

 

Члан 4 

Осигураник учествује у трошковима за љекове са Листе љекова, сходно Одлуци о 

учешћу осигураника у трошковима коришћења здравствене заштите („Сл. лист РЦГ, 

број 34/91). 

 

Члан 5 

Одлуку о Листи љекова дужни су да примјењују здравствени радници приликом 

прописивања и издавања љекова. 

 

Члан 6 

Листу љекова анализира, прати и предлаже измјене и допуне стручна комисија за 

љекове. 

Стручну комисију из става 1. овог члана образује директор Фонда од истакнутих 

стручњака из области медицине и фармације. 

 

Члан 7 

Даном ступања на снагу ове одлуке престаје да важи Одлука о Листи љекова који 

се могу прописивати и издавати на терет средстава Републичког фонда за здравство 

(„Сл. лист РЦГ", бр. 22/92, 36/92, 43/92 и 30/93). 

 

Члан 8 

Ова одлука ступа ва снагу наредвог дана од дана објављивања у „Службеном 

листу Републике Црне Гope". 

Број: 01-498 

Подгорица, 20.12.1994. године 

 

Савјет Републичког фонда за здравство 
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Предсједник, 

Др Раде Косовић, с.р. 

 

LISTA LJEKOVA KOJI SE MOGU PROPISIVATI I IZDAVATI NA TERET 

REPUBLIĈKOG FONDA ZA ZDRAVSTVO 

  

Broj grupe  Oznaka podgrupe  Naziv lijeka ProizvoĊaĉ  

         1             2          3        4  

01  LJEKOVI KOJI DJELUJU NA IMUNOLOŠKE MEHANIZME 

01 0 IMUNOSERUMI ILI IMUNOGLOBULINI ŢIVOTINJSKOG 

PORIJEKLA 

 SERUM ANTIDIPHETERICUM 10.000 

 IJ TORLAK 

 SERUM ANTIDIPHTERICUM 20.000 

 IJ TORLAK 

 SERUM ANTIDIPHTERICIUM - LIOSERUM DI TORLAK 

 SERUM ANTIGANGEREANOSUM TORLAK SERUM 

ANTIRABIES LYOPH TORLAK 

 RABIES ANTISERUM TORLAK 

 SERUM ANTITETANICUM 1.500 IJ  TORLAK 

 SERUM ANTITETANICUM 25.000 IJ  TORLAK 

 SERUM ANTITETANICUM 50.000 IJ  TORLAK  

 SERUM ANTITETANICUM LYOPHILISATUM TORLAK 

 SERUM ANTITETANICUM 5000 IJ  TORLAK  

 SERUM ANTIVIPERINUM TORLAK 

01 1  VAKCINE 

 VACCINUM DIPHTERICUM ET TETANICUM 

 PURIFICATUM ET ADSORBTUM DI - TE - AL, 

PURIFICATUM ET ADSORBTUM 

 ZA UZRAST IZNAD 7 GODINA VACCINUM 

DIPHTERICUM ET TETANICUM 

 PURIFICATUM ET ADSORPTUM VACCINUM 

DIPHTERICUM ET TETANICUM 

 LYOPHIUSATUM (DI-TE) VACCINUM DIPHTERICUM ET 

TATANICUM 

 ET ADSORPTUM PRO ADULTIS VACCINU DIPHTERO - 

TETANICUM ET PERTUSSICUM (DI-TE-PER) 

PURIFICATUM 

 VACCINU DIPHTERICUM TETANICUM ET 

 PERTUSSICUM ADSORPTUM (DI-TE-PER-AL) 

 VACCINUMDIPHTERO - TETANICUM ET 

 PERTUSSICUM (DI-TE-PER) DIPHTERIA AND TETANUS 

VACCINE ADSORBED 

 VACCINUM DIPHTERO, TEANICUM, ET PERTUSICUM 

 LYIOPHIL UOVACINA (DI-TE-PER) VACCINUM 

DIPHTERICUM, TETANICUM, PERTUSSICUM ET 

PARAPERTUSSICUM (DI-TE-PER-PARA-PER) 

 VACCINU TETANICUM PURIFICATUM ET ADSORPTUM 

(TE-AL) VACCINUM TETANICUM, TYPHY-CUM ET 



10 

 

PARTVPHICUM LYOPHIUSATUM LIO VAKCINA (TE-TY-

AB) 

 VACCINUM TETANICUM TYPHYCUM ET 

PARATYPHICUM 

 PURIFICATUM TE-TU-AB 

 VACCINUM PERTUSSICUM 

 VACCINUM CHOLERAE 

 BCG VACCINUM LYOPHILISATUM 

 PRO USI INTRADERMALE 

 VACCINUM ANTITUBERCULOSUM 

 BCG PRO USI INTRADERMALE 

 VACCINUM POLIOMYELITIDIS 

 TYPUS 1 PERORALNA VAKCINA 

 VACCINUM POLIOMYELITIDIS 

 TYUPUS 2 PERORALNA VAKCINA 

 VACCINUM POUOMYEUTIDIS 

 TYUPUS 3 PERORALNA VAKCINA 

 ŢIVA ORALNA POLIOVIRUS VAKCINA TIP 1,23, (SABIN) 

ŢIVA ORALNA POUVIRUS VAKCINA SABIN-TRIPTINA 

INAKTIVISANA VAKCINA PROTIV GRIPA - 

BIVALENTNA 

 LIOFILIZIRANA ŢIVA ATENUIRANA VAKCINA PROTIV 

 MORBILA 

 VAKCINA PROTIV BJESNILA RIBAVAC HDC 

 MERIEUX INAKTIVATED RABIES 

 VACCINA 

 RABIPUR PCEC 

 REKOMBINANTNA DNA HEPATITIS B VACCINA 

ENGERDC-B ENER-B-VAX 

01 2  DIJAGNOSTICI ZA HUMANU UPOTREBU 

 TUBERCULINUM VETUS TORLAK 

 TUBERCULINI UNGUENTUM TORLAK 

01 3  IMUNOGLOBULINI (GAMALOBULINI) LJUDSKOG 

PORIJEKLA 

 POLIVALENTNI IMUNOGLOBULINI 

 1. INTRAMUSKULARNAISUBKUTANA PRIMJENA(16%) 

 a) SUPSTITUCIONA TERAPIJA, LIJEĈENJE INFEKCIJA 

 I INTOKSINACIJA 

 - IMUNOGLOBULIN (IgG) 

 GAMAGLOBULIN 16% inj. 2 i 5 ml ZTKRS 

  BEOGRAD 

 GAMAGLOBULIN inj. 2 ml. TORLAK 

 b) ZA SENZIBILIZACIJU IMUNOGLOBUUN (IgG) + 

HISTAMIN 

 HISTAMIN GLOBULIN, inj. 1 ml. TORLAK 

 2. INTRAVENSKA PRIMJENA (3-5%) 

 A) SUPSTITUCIONA TERAPIJA 

 - IMUNOGLOBULIN 7 S 

 BIAVEN inj. inf. 10,20,50 i 100 ml FB 

 ENDOBULIN inj .inf. 5,10,20 i 50 ml.  IMM 
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 IMUNOGLOBULIN inj.inf. 16,5,33 i 100 ml BIO 

 VENUMMUN inj .inf. 10,50 i 100 ml  BWM 

 b) LIJEĈENJE INFEKCIJE I INTOKSTACIJE 

 - IMUNOGLOBULIN 5 S 

 GAMMA VENIN inj. 5,10 i 50 ml BWM 

 SPECIFIĈNI IMUNOGLOBULINI ANTI D (RhO) 

IMUNOGLOBUUN BEOGLOBIN D inj.50,100 i 250 neg ZTK 

  BEOGRAD 

 PATRO GAMMA inj. 100, 200 i 300 neg  FB 

 - ANTIRABIES IMUNOGLOBULIN HUMANI 

ANIRABIJSKI IMUNOGLOBULIN inj. 1,2 i 5 ml ZTK 

  BEOGRAD 

 - ANTITETANUSNI MUNOGLOBULIN 

 ATEBULIN inj. 250 ij. ZTK 

  BEOGRAD 

 TETANUS GAMMA inj. 250 i 500 i. j. f.b. 

01 4  IMUNOSUPRESIVI 

 AZATIOPRIN 

 IMURAN tbl. 50 mg. WELL 

 – CIKLOSPORIN SANDIMUN cps. 25 i 100 mg, kapi 

 100 mg/ml SAN 

 inf. 1 i 5 ml. 

02 32 LJEKOVI KOJI DJELUJU NA INFEKTIVNE I 

PARAZITIRANE BOLESTI 

02 0  PRIRODNI PENCILINI ORALNI PENCILINI SA 

SPEKTROM DJELOVANJA BENZIL PENCILINA 

 - BENZATIN BENZIL PENICIUN 

 EXTENCILLINE inj. 600.000 I. J.  SPE 

 1,2 i 2,4 MIJ 

 RETARPEM inj. 2,4 MU BIOCH 

 - BENZIL PENICILIN + PROKAIN BENZIL PENICILIN 

JUGOCILIN inj. 400.000 i 800.000 I.J.  ICN GAL 

 - BENZIL PENICILIN KALIUM PENICILIN G inj. 500.000 I. 

J. i 1 MIJ ICN GAL 

 - BENZATIN FENOKSIMETIL -PENICILIN 

 BIMEPEN tbl. 500.000 I.J. i 1 MIJ  ICN GAL 

 sirup 1 MIJ/6 ml. 

 - FENOKSIMETIL PENICILIN CLIACIL tbl. 600.000 I. J. i 

1,2 MIJ JCR 

 sirup 300.000 I.J./ 5 ml 

02 1  POLUSINTETSKI PENICILINI -AMPICILIN 

 AMPICILIN cps 250 i 500 mg ALK 

 sirup 250 mg/5 ml 

 AMPICILIN cps 250 i 500 mg 

 sirup 250 i 500 mg/5 ml. PANF 

 AMPICILIN cps 250 i 500 mg FARM 

 PENTREXYL cps. 200 i 500 mg  INC GAL 

 sirup 250 i 500 mg/5 ml 

 kapi 100 mg/ml 

 inj. 500 i 1000 mg 
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 - AMOXICILIN 

 ALMACIN cps 500 mg ALK 

 AMOKSICILIN cps 250 i 500 mg PANF 

 sirup 250 mg/5 ml 

 SINACILIN cps 250 i 500 mg ICN GALENIKA 

 sirup 250 mg/5 ml kapi 100 mg/ml 

32 1  CEFALOSPORINI -CEFALEXIN 

 CEFALEKSIN cps 250 i 500 mg  PANF 

 SIRUP 250 mg/5 ml 

 CEFALEXIN cps 250 i 500 mg 

 sirup 250 mg/5 ml FARM 

 CEFALEJCIN cps 250 i 500 mg ALK 

 sirup 250 mg/ 5 ml 

 PALITREX cps 250 i 500 mg ICN GALENIKA 

 sirup 250 mg/ 5 ml 

 - CEFAKLOR ICN GALENIKA 

 ALFACET cps 250 i 500 mg sirup 125 i 250 mg/ 5 ml 

CEFAKLOR cps 250 i 500 mg sirup 125 i 250 mg/ 5 ml PANF 

 CEFAKLOR cps 250 i 500 mg LEK 

 sirup 125 i 250 mg/ 5 ml  

 TARACEF cps 250 i 500 mg KRK 

 sirup 125 i 250 mg/ 5 ml 

02 2  TETACIKLINI 

 - DOKSICIKLIN 

 DOKSICIKLIN tbl. 100 mg JGR 

 DOKSICIKLIN spe 100 mg PANF 

 DOVICIN cps 100 mg ICN GALENIKA 

 VIBRAMYCIN cps 100 mg KRKA 

 TETRACIKLIN 

 AMRACIN cps 250 i 500 mg ICN GALENIKA 

 TETRACTCLIN cps 250 mg ZDR 

02 3  HLORAMFENIKOU 

 - HLORAMFENIKOL 

 CHLORAMPHENICOL cps 250 mg  ICN GALENIKA 

 CHLORAMPHENICOL cps 250 mg  KRK 

 CHLORAMPHENICOL cps 250 mg  ZDR 

 inj. lg. UVOZ 

02 4  AMINOGLIKOZIDI 

 - GENTAMICIN 

 GARAMYCIN inj. 20,80 i 120 mg  KRK 

 GENTAMICIN inj. 40,80 i 120 mg  ZDR 

 GENTAMICIN inj. 80 mg PANF 

 GENTAMICIN inj. 20,40,80 i 120 mg  FAR  

 GENTAMICIN inj. 20,40,80 - 120 mg GAL 

 GENTAMICIN inj. 20,40,80 i 120 mg  ZDR 

32 5  MARKOLIDI 

 - ERITORMICIN 

 ERITORMICIN sirup 20 mg/ 5 ml  ZDR 

 cps 250 mg UVOZ 

 - ROKSITROMICIN 
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 ROXIMISAN tbl. 150 mg SLAV. 

 RUNAC tbl. 150 mg  JGR 

32 6  MARKOLICIMA SLIĈNI ANTIBIOTICI 

 - KLINDAMICIN 

 KLIMICIN - cps 150 mg LEK 

 KLINDAMICIN cps 150 mg HEM  

 sirup 75/ 5 ml inj 300 mg/ 2 ml 

 - LINKOMICIN 

 LIN COCIN cps 500 mg, sirup 250 mg/ 5 ml HEM 

 inj. 300 i 600 mg/ 2 ml 

32 7  LIJEKOVI PROTIV PATOGENIH GLJIVICA 

 - NISTATIN 

 NYSTATIN drg. 500.000 IJ PANF 

 kapi 100.000 IJ/ ml 

 - KETOKONAZOL 

 KETOKONAZOLE tbl. 200 mg  FAR 

 NIZORAL tbl. 200 mg JAN 

 ORONAZOL tbl. 200 mg KRK 

 - MIKONAZOL 

 DAKTARIN Inj. 200 mg/20ml  KRK 

32 8  ANTIVIRUSNI LIJEKOVI -ACIKLOVIR 

 ACIKLOVIR tbl. 200 mg ZDR 

 ZOVIRAX inf. 250 mg WELL 

 -INTERFERON 

 INTERFERON inj. 20.000 IJ TORLAK 

 INTERFERON ALFA 2 (upotrebljava se samo uz mišljenje 

konzilijuma ljekara odgovarajuće specijalnosti) 

 ROFERON inj. 3,4,5,9 i 18 IJ ROCHE 

 INTRONA inj. 3,5 i l0 MIJ SCHP 

 BEROFOR inj. l,4 i 3,5 MIJ BOEH 

02 5  ANTITUBERKULOTICI 

 - STREPTOMICIN STREPTOMICIN SULFAT inj. 1 i 5 g ICN GAL. 

 - ETAMBUTOL 

 MYAMBUTOL tbl. 400 mg ZDR 

 - IZONIAZID 

 ISONIAZID tbl 50 mg PANF 

 - RIFAMPICIN 

 RIFAMOR cps 150 i 300 mg ICN GAL 

 RIEAMPICIN cps 150 i 300 mg  FARM 

 RIFTAN cps 300 mg HEM 

 - IZOETAM + PRIRIDOKSIN ISOBUTOL tbl. 266 mg + 40 

mg  HEM 

02 6  SULFONAMIDI I KOMBINACIJE KOJE IH SADRŢE  

 KLOTRIMOKSAZOL 

 BACTRIM tbl. 120 i 480 mg ICNG GAL 

 sir. 240 mg/ 5 ml 

 inj. 480 mg 

 TRIMOSUL tbl. 480 mg PANF 

 - SULFAGVANIDIN SULFAGUANIDIN tbl. 500 mg.  FAR 

02 7  ANTIPROTOZOICI 
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 - PIRMETAMIN 

 DARAPRIM tbl. 25 mg WELL 

02 8  ANTHELMINTICI 

 - MEBENDAZOL 

 SOLTRIK tbl. 100 mg ICN GAL 

 sir 100 mg/5 ml 

 MEBENDAZOL tbl. 100 mg, 

 kapi 100 mg/5 ml ZDR 

 YOMESAN tbl. 500 mg BAY 

 - PIRANTEL 

 COMBANTRIN tbl. 125 mg ALK 

02 9  OSTALI LIJEKOVI KOJI DJELUJU NA INFEKTIVNE I 

PARAZITARNE BOLESTI 

 - METRONIDAZOL 

 FLAGYL tbl. 250 i 400 mg ALK 

 ORVAGYL tbl. 250 i 400 mg ICN GAL 

 LISTA REZERVNIH ANTIBIOTIKA 

 - AMIKACIN(02,4) 

 AMIKACIN inj. 500 mg/2 ml ICN GAL 

 - FUSIDIN (02,9) 

 STANICID drg. 250 mg, sirup 50 

 mg/ml HEMOF 

 inf. 500 mg - METICILIN (02.1) 

 STAPHCILIN inj. 1000 mg ICN GAL 

 - PIPERACILIN (02.1) AKOCIL 

 inj. 2g.  ZOR 

 -OFLOKSACIN (32.9) 

 VISIREN tbl. 200 mg inf. 100 ml.  IGR 

 - VANKOMICIN (02.9) VANKOGAL 

 inj. 500 mg  ICN GAL 

 - CIPROCINAL tbl. 250 mg ZDR 

 inj. 100 mg 

 - CEPOTAXIM 

 TOLYCAR inj. 0,5,1 i 2 gr. JGR 

 - CEFTRIAKSON 

 CEFTRIAKSON inj. 1. gr. PANF 

 LONGACEPH inj. 250 mg. i 1 gr.  ICN GAL 

 LENDACIN inj. 250 mg i 1 gr.  LEK 

 OLICEF inj. 250 gr. i 1 gr. KRKA 

 (ljekovi sa liste rezervih antibiotika upotrebljavaju se samo uz 

mišljenje Konzilijuma ljekara odgovarajuće specijalnosti). 

LJEKOVI KOJI SE UPOTREBLJAVAJU ZA LIJEĈENJE 

NEOPLAZMI 

03 0 PODOFILINSKI DERIVATI I 

 BILJNI ALKALOIDI 

 - VINBLASTIN 

 VINBLASTIN inj. 5 mg/5 ml RICH 

 - VINKRISTIN 

 VINCRISTIN inj. 0,5 mg/ml RICH 

03 1  ALKILIRAJUĆI CITOSTATICI -BUSULFAN 
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 MYLERAN tbl. 2 mg WELL 

 -  CIKLOFOSFAMID ENDOXAN drg. 50 mg. inj. 100, 200 i 

500 mg UVOZ 

 - CISPLATIN 

 CISPLATINUM 

 Inf. 10 i 50 mg UVOZ 

 - HLORAMBUCIL 

 LEUKERAN tbl. 2 i 5 mg WELL 

 - MEFLAN 

 ALKERAN tbl. 2 i 5 mg WELL 

03 3  CITOSTATSKI ANTIBIOTICI 

 - DOKSORUBICIN 

 ADRIABLASTIN inj. 10 i 50 mg  HEM 

 - EPIRUBICIN HLORID FARMORUBICIN inj. 10 i 50 mg HEM 

03 4  ANTIMETABOLITI 

 - CITARABIN 

 ALEXAN inj. 500-mg i 1 g MACK 

 CYTOSAR inj. 100 mg i 500 mg UPJ 

 - FLUORACIL 

 FLUOROURACIL inj. 250 mg/5 ml  ROCHE 

 EFUDDC mast 5% ROCHE 

 - MERKAPTOPURIN 

 PURI - NETHOL drg. 50 mg WELL 

 - TIOGVANIN 

 LANVIS tbl. 40 mg WELL 

 - METOTREKSA tbl. 2,5 mg ij. 50 mg. UVOZ 

03 7  HORMONI ZA LIJEĈENJE NEOPLAZMI 

 - FOSFESTROL HONVAN tbl. 100 mg. inj. 250 mg/ml 

03 9  OSTALI LIJEKOVI ZA LIJEĈENJE NEOPLAZMI 

 - AMINOGLUTETIMID tbl. 250 mg UVOZ 

 - PROKARBAZIN 

 NATULAN cps 50 mg ROCHE 

 - TOMOKSIFEN NOLVADEX 

 tbl. 10 i 20 mg  ICI 

 TAMOXIFEN tbl. 10 i 20 mg ICN GAL 

 - PROKARBAZIN 

 NATULAN cps 50 mg ROCHE 

 NEREGISTROVANI CITOSTATICI 

 - AMSAKRIN inj. 85 mg UVOZ 

 - BLEOMYCIN inj. 15 mg UVOZ 

 - DAKTINOMICIN inj. 0,5 mg/ml  UVOZ 

 - DAKARBAZIN inj. 100 mg UVOZ 

 - ETOPOZID cps 100 mg UVOZ 

 - IFOSFAMID inj. 200 i 1000 mg  UVOZ 

 - KARMUSTIN inj. 100 mg UVOZ 

 - KALCIJUM FOLINAT inj. 50 mg  UVOZ 

 - L - ASPARAGINAZA inj. 100.000 

 IJ  UVOZ 

 - HLORMETIN inj. 10 mf UVOZ 

04 34 LIJEKOVI KOJI DJELUJU NA ENDOKRINE BOLESTI 
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04 0  LIJEKOVI ZA LIJEĈENJE POREMEĆAJA TIREOIDEJE I 

PARATIREOIDEJE 

 - KALIJUM JODID (MAGISTRALNO) 

 - LEVOTIROKSIN 

 TIROVAL tbl. 100 mg ICN GAL 

 - PROPILTIOURACIL tbl. 50 mg  UVOZ 

 TIAMAZOL tbl. 20 mg UVOZ 

 - KALCITONIN 

 - MIACALCIC inj. 100 IJ/ml SAND 

 sprej 50 i 100 IJ 

04 1  SVI INSULINI 

04 1  DRUGI LIJEKOVI KOJI REGULIŠU ŠEĆER U KRVI 

 - GLUKAGON 

 GLUKAGON inj. 1 mg ICN GAL 

04 2  SULFONAMIDSKI ANTIDIABETICI 

 - GLIBENKLAMID 

 DAONIL tbl. 5,mg JGR 

 - GLIKLAZID 

 PREDIAN tbl. 80 mg ZOR 

 - HLORPROPAMID 

 BIODIAB tbl. 250 mg HEM 

 CHLORPROPAMID tbl. 250 mg  ANAF 

 - GLIKVIDON 

 BEGLYNOR tbl. 30 mg ZDR 

04 4  LIJEKOVI ZA LIJEĈENJE POREMEĆAJA PREDNJEG 

REŢNJA HIPOFIZE 

 - HORIOGONADOTROFIN PREGNYL inj. 1500 i 5.000 IJ ORG 

 PREGNESIN inj. 1.000 i 5.000 IJ  SCH 

 PREGNESIN inj. 500. 1000 i 5.000 IJ SER 

 - KORTIKOTROFIN 

 ACTH inj. 25 IJ /ml ICN GAL 

 - MENOTROFIN 

 HUMEGON inj. 75, 150 IJ ORG 

 PERGONAL inj. 75 IJ SER 

 - OKTREOTID 

 SANDOSTATIN inj. 0,5 mg/ml  SAN 

 SOMATOTROPIN HUMANI REKOMBINANTNI 

 GENOTROPIN inj. 4 i 12 IJ KABI 

 NORDITROPIN inj. 4 i 12 IJ NOVO 

 NORDITROPIN PENSET inj. 12 i 24 IJ 

 SAIZEN inj. 4 IJ SER 

04 7  GLUKOKORTIKOIDI 

 - HIDROKORTIZON 

 HYDROCORTISON tbl. 20 mg  ICN GAL 

 inj. 2,5% 

 HIDROKORTIZON inj. 100 i 500 mg  HEM 

 - PREDNIZON 

 PREDNISON tbl. 5 mg FAR 

 PRONISON tbl. 5 mg ICN GAL 

 - METILPREDNIZOLON 
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 LEMOD tbl. 4 mg HEM 

 LEMOD DEPO inj. 40 i 120 mg  HEM 

 LEMOD SOLU inj. 20,40 125 i 500 mg HEM 

 NIRYPAN tbl. 4 i 8 mg JGR 

 NIRYPAN DEPO inj. 40 i 120 mg JGR 

 NIRYPAN SOLU inj. 20, 40 i 250 mg JGR 

 - DEKSAMTETAZON 

 DEXASON tbl. 0,5 mg inj. 4 mg/ml  ICN GAL 

 DEXAMETHASON tbl. 0,5 mg inj. 4 mg/ml KRK 

04 8  POLNI HORMONI 

 - LINESTRENOL 

 ENDOMETRIL tbl. 5 mg ZOR 

 - ESTRADIOL 

 OESTRADIOL inj. 10 mg/ml ICN GAL 

 - ESTROGENI KONjUGOVANI HORMOPLEKS drg. 1,25 mg ICN GAL 

 -  HIDROKSIPROGESTERON PROGRESTERON - DEPO 

 inj. 125 i 250 mg/ml I ICN GAL 

 - TESTOSTSERON 

 TESTOSTERON DEPO inj. 250 mg/ml ICN GAL 

 - MEDROKSIPROGESTERON DUGEN tbl. 100 mg inj. 150 i 

250 mg/ml HEM 

 DUGEN FORME ij. 500 mg/3,3 ml HEM 

 - KLOMIFEN tbl. 50 mg UVOZ 

 ALILESTRENOL 

 GESTORMONE tbl. 5 mg ZOR 

05 0 LIJEKOVI KOJI DJELUJU NA BOLESTI METABOLIZMA 

 I ISHRANE 

 LIPOSOLUBILNI VITAMINI MENADION 

 KA VITAMIN drg. 10 mg. ICN GAL 

 - FITOMENADION 

 KONAKTON inj. 10 mg/ml ROCHE 

 - KALCITRIOL 

 ROCALTROL cps 0,25 i 0,5 mcg  ROCHE 

05 1  HIDROSOLUBILNI VITAMINI 

 - ASKORBINSKA KISJELINA VITAMIN C inj. 500 mg/5 ml KN GAL 

 VITAMIN C inj. 500 mg/5 ml ZOR 

 - CIJANKOBALAMIN 

 VITAMIN B
12

 inj. 100 i 500 mcg  HEM 

 - HIDROKSOKOBALAMIN 

 OHB
12

 inj. 2.500 mcg/2 ml ICN GAL 

 - PIRIDOKSIN 

 VITAMIN B
6
 inj. 50 i 250 mg HEM 

 BEDOKSIN inj. 50 mg ICN GAL 

 - TIAMIN 

 VITAMIN B
l
 inj. 100 mg i 250 mg HEM 

05 2  KOMBINACIJE VITAMINA 

 - RETINOL - HOLEKALCIFEROL 

 (D
3
) ILIKALCIFEROL (D

2
) 

 VITAMIN AD KAPI PANF 

 VITAMIN A + D
3
 KAPI 
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05 3  MINERALI 

 KALCIJUM KARBONAT tbl. lg  UVOZ 

 - KALIJUM - CITRIKUM KALIJUM PRAŠAK 1,18 gr. ZDR 

 - KALIJUM - HLORID REKAWAN tbl. lg. FAR 

05 8  BLOKATORI H
l
 RECEPTORA 

 (ANTIHISTAMINICI) -ASTEMIZOL 

 ASTEMIZAN tbl. 10 mg kapi 2mg/ml ZDR 

 - PROMETAZIN PHENERGAN dr. 25 mg sirup 5 mg/5 ml ICNGAL 

 -TERFENADIN 

 BRONAL tbl. 60 i 120 mg ICN GAL 

 sirup 30 mg/5 ml 

 TEFEN tbl. 60 mg 

 sirup 30 mg/ ml SRB 

06 LIJEKOVI KOJI DJELUJU NA BOLESTI KRVI I 

KRVOTVORNIH ORGANA 

06  LIJEKOVI ZA LUEĈENJE SIDERPENIĈNE ANEMUE FERO 

SULFAT 

 ERYFER cps 152 Fe JGR 

 FERO GRADUMET tbl. 105 mgFe  ICN GAL 

 - DEKSTRIFERON 

 FEDEX inj. 100 mg/2 ml ZDR 

06 1  LIJEKOVI ZA LIJEĈENJE HIPERHROMNE ANEMIJE 

 - FOLNA KISJELINA 

 FOLAN tbl. 5 mg FARM 

06 2  PARENTERALNI ANTIKOAGULANSI HEPARIN 

 HEPARIN inj. 5.000 i 25.000 ICN GAL 

 - HEPARIN NM 

 FRAXARIN sirete 3075 UO, 3 ml.  HEM 

 ANTRITROMBIN III ANTRITOROMBIN III inj. 250 i 500 IJ IMM 

 KYBERNIN P inj. 500 i 1000 IJ  BWM 

06 3  ORALNI ANTIKOAGULANSI -ACENOKUMAROL 

SINOMAR tbl. 4 mg HEM 

 -VARFARIN 

 MARIVARIN tbl. 3 mg UVOZ 

 - ETILBISKUMACETAT PELENTAN tbl. 300 mg 

06 4  FIBRINOLITICI 

 - STREPTOKINAZA 

 STREPTAZE inj. 250.000 IJ BWM 

06 5  ANTIFIBRINOITICI -APROTININ 

 ANTAGOSAN inj. 100.000 MIJ  BWM 

06 6  OPŠTI HEMOSTIPTICI 

 - FAKTOR III KONC. HUMANI FAKTOR III inj. 250, 500 i 

1000 IJ NOVO 

 FAKTOR VIII inj. 500 i 1000 IJ  DIA 

 HAEMATE P inj. 250, 500 i 1000 IJ  BWM 

 KRYOBULIN TIM 3 inj. 250, 500 i 1.000 IJ IMM 

 - FAKATOR IH inj. 500 IJ UVOZ 

 - FIBRINOGEN 

 FIBRINOGEN inj. 500 IJ ZTK BEOG 

06 7  LOKALNI HEMOSTIPTICI -OKSICELULOZA 
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 SURGICEL tamp. 20 cm CILAC 

 -TROMBIN 

 THROMBOSTAT inj. 5.000 IJ  GPD 

 - FIBRINSKI LIJEPAK TISSUCOL boĉ. 0,5,1,2 i 5 ml.  IMM 

 BERIPLAST P boĉ. 0,5 1 i 3 ml.  BWM 

06 9  OSTALI LIJEKOVI KOJI DJELUJU NA BOLESTI KRVI I 

KRVOTVORNIH ORGANA 

 - ERITROPOETIN - EPOETIN ALFA 

 EPREX inj. 4.000 IJ CILAG 

07  LIJEKOVI KOJI SE PRIMJENJUJU KOD DUŠEVNIH 

POREMEĆAJA 

 07 0  NEUROLEPTICI (ANTIPSIHOTICI) 

 - HALOPERIDOL 

 HALOPERIODOL tbl. 2 mg i 10 mg. ZDR 

 kapi 2 mg/ml inj. 5 mg/ml 

 HALOPERIDOL tbl. 2 mg HEM 

 HALDOL amp. depo 50 mg/ml  UVOZ 

 - HLORPROMAZIN HLORID LARGACTIL tbl. 25,100 mg ICN GAL 

 INJ. 50 MG/2 ml 

 -TIORIDAZIN 

 MELLERIL tbl. 10, 25 i 100 mg  SAN 

 ret. tbl. 30 i 200 mg 

 TRIHLKIFEN drg. 25 mg HEM 

 - FLUFENAZIN 

 LYOGEN RETARD drg. 3 i 6 mg  BYK 

 MODITEN inj. 2,5 mg/ml UVOZ 

 depo inj. 25 mg/ml tbl 1, 2,5 i 5 mg 

 METOTEN drg. 1 mg. HEM 

 - LEVOPROMAZIN 

 NOZINAN tbl. 25 i 100 mg ALK 

 inj. 25 mg/ml 

 LITIJUM KARBONAT 

 LITIJUM KARBONAT cps 300 mg AU BGD 

 - KLOZAPIN 

 LEPONEX tbl. 25 i 11 mg SAND 

07 1  ANKSILITICI (TRANKVILIZATORI) 

 - DIAZEPAM 

 APAURIN drg. 2,5 i 10 mg 

 inj. 10 mg/2 ml KRK 

 BENSEDIN tbl. 2,5 i 10 mg ICN GAL 

 inj. 10 mg/2 mg 

 DIAZEPAM drg. 2 i 5 mg ALK 

 DIAZEPAM drg. 2 i 5 

 PAH 

 - ALPRAZOLAM 

 XANAX tbl. 0,25, 0,5 i 1 mg UPJ 

 - HLORAZEPAT DIKALIJUM  ZDR 

 TRANEX cps 5 i 10 mg 

 - MIDAZOLAM 

 FLORMIDAL tbl. 15 mg ICH GAL 
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 FLORMIDAL inj. 15 mg/3 ml  ICH GAL  

 - PRAZEPAM 

 DEMETRIN tbl. 10 mg HEM 

 - BROMAZEPAM 

 BROMAZEPAM bl. 1,5, 3 i 6 mg  ZDR 

 LEXAURIN tbl. 1, 5, 3 i 6 mg KRK 

 LEXILIUM tbl. 1, 5, 3 i 6 mg ALK 

07 2  ANTIDEPRESIVI -AMITRIPTILIN 

 SAROTEN tbl. 10 mg FARM 

 - FLUOKSETIN 

 FLUNIRIN cps 20 mg ICN GAL 

 MAPROTILIN 

 MAPROTILIN tbl. 25 i 50 mg ZDR 

 - MIANSERIN 

 MIAN SAN tbl. 10 mg ZDR 

 - KLOMIPRAMIN CIBA 

 ANAFRANIL drg. 25 mg inj. 25 mg 

 - MOKLOBEMID 

 AUROMID tbl. 150 mg INC GAL 

07 7  HIPNOTICI 

 - NITRAZEPAM 

 NITRAM tbl. 5 mg. ICNGAL 

07 5  LIJEKOVI ZA LIJEĈENJE ALKOHOLIZMA 

 - DISULFIRAM tbl. 500 mg. UVOZ 

 - KLOMETIAZOL inf. 0,8% UVOZ 

08 LIJEKOVI KOJI DJELUJU NA NERVNI SISTEM 

08 0  OPŠTI ANESTETICI -ALFENTANIL 

 RAPIFEN inj. 1 i 5 mg JANSS 

 - DINITROGEN OKSID BOCA 1 kg UVOZ 

 - ETAR 

 AETHER PRONARCOSI BOCA 100 g LEK 

 - FENTANIL 

 PENATANIL inj. 0,1 i 0,5 mg ICN GAL 

 LESKIN inj. 0,5 ZDR 

 - FENTANIL - DROPERIDOL 

 THALAMONAL 

 inj. 0,05 i 2,5 mg  JANS 

 - KETAMIN 

 RALETEK inj. 5% 10 ml. HEM 

 - IZOFLURAN 

 FORANE RASTVOR 100 ml.  ABOT 

 -HALOTAN 

 HALOATHAN boĉ. 250 ml.  JRG 

 - TIOPENTAL 

 TIOPENTON inj. 0,5 i 1 g.  JGR 

08 1  LOKALNI ANESTETICI 

 - BUPIVAKAIN 

 VEXELIT inj. 0,25 i 0,5% ZDR 

 - LIDOKAIN 

 LIDOCAIN HYDROCHLORID inj. 40 mg ALK 
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 - LIDOKAIN + ADRENALIN LIDOKAIN ADRENALIN 

 inj. 2% ICN GAL 

 - KARTIKAIN HLORID CYSTOCAIN 2% i 5% JGR 

08 2  MIORELAKSANSI 

 - SUNKCINILHOLIN HLORID MIDARINE inj. 100 mg/2 ml  WELL 

 - PANKURONIJUM BROMID 

 PAVULON inj. 4mg/2ml ORG 

 - ATRAKURIJUM BESILAT TRACRIUM inj. 25 i 50 mg  WELL 

 - VEKURONIJUM GROMID 

 NORCUORON Inj. 4 mg ORG 

08 4  ANTIKONVUZLZIVI i ATIPILEPTICI 

 - ETOSUKSIMID 

 SUMNUTIN cps 250 mg GOED 

 sirup 5% 

 - FENOBARBITON PHENOBARBITON 

 tbl. 15 i 100 mg FAR 

 PHENOBARBITON 

 tbl. 15 i 100 mg PAN 

 PHENOBARBITON NATRIUM inj. 220 mg. PAN 

 - FENITOIN tbl. 10 mg UVOZ 

 - KARBAMAZEPIN 

 EPIAL tbl. 200 mg ALK 

 KARBAPIN tb. 200 mg PAN 

 MAZEPINE tbl. 200 mg ICN GAL 

 TEGRETOL tbl. 200 mg CIBA 

 - KLONAZEPAM 

 RIVOTRIL tbl. 0,5 mg ICN GAL 

 - NATRIUM VALPROAT 

 EFTIL 500 tbl. ZOR 

08 5  ATIPARKISONICI -BIPERIDEN BIPERIDEN 

 BIPERIDEN tbl. 2 mg ZDR 

 inj. 5 mg/ml 

 AKINETON tbl. 2 mg 8 4 mg  LEK 

 - LEVODOPA + BENZERAZID 

 MADOPAR  

 tabl. cps. 200 + 50 mg  ICN GAL 

 - SELEGILIN 

 JUPRENIL tbl. 5 mg ZDR 

 - TRIHEXIFENIDIL ARTANE tbl. 2 i 5 mg HEM 

 HEXIFEN tbl. 2 i 5 mg FAR 

08 8  NENARKOTIĆKI ANALGETICI I ANTIPPIRETICI 

 - BUTORFANOL 

 MORADOL inj. 2 mg/ml ICN GAL 

 - LIZIN ACETILSALICID LASDOL inj. 2 g. SRB 

 - METAMIZOL 

 NOVALGETOL inj. 5 ml. ICN GAL 

 ANALGIN inj. 2,5 g/5 ml ALK 

 BARALGIN M inj. 1 i 2 g. JGR 

 PARACETANOL 

 FEBRICET tbl. 500 mg PANF 
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 sir 120 mg/5 ml 

 MIRALGIN tbl. 500 mg ZOR 

 sir 120 mg/5 ml 

 PARACET tbl. 500 mg ZDR 

 sir 120 mg/5 ml 

 PARACETAMOL tbl. 500 mg  JGR 

 sir. 125 mg/5 ml 

 (samo za stacionarno lijeĉenje) 

08 7  NARKOTIĈKI ANALGETICI 

 - MORFIN HIDROHLORID 

 MORFINI CHLORIDUM inj. 10 9 

 20 mg ALK 

 MORPHINI HYDROCHLORIDI 

 inj. 20 mgl HEM 

 MORPHINI HYDROCHLORIDIM 

 inj. 20 mg ZDR 

 - PETIDIN 

 DOLANTIN inj. 10 mg/2 ml  HOECHST 

 -TILIDIN HLORID 

 VALORON kapi 100 mg/ml  HEM 

 -TRAMADOL 

 TRODON cps. 50 mg ZOR 

 inj. 50 i 100 mg 

 TRAMADOL cps. 50 mg PAN 

 SINTRADON cps 50 mg ZDR 

 inj. 50 mg i 100 mg 

08 8  HOLINERGICI 

 - NEOSTIGMIN 

 PROSTIGMIN tbl. 15 mg ROCHE 

 inj. 0,5 mg/ml 

 -PIRIDOSTIGMIN 

 MESTINON tbl. 60 mg ROCHE 

09 LIJEKOVI KOJI DJELUJU NA BOLESTI OKA I UHA 

09 0  ANTIMIKROBNI LJEKOVI I GLUKORTIKOIDI -

ACIKLOVIR 

 ZOVIRAX mast 3% WELL 

 VACITRACIN + HIDROKORTIZON 

 CORTICIN mast za oĉi 3,5 ICN GAL 

 - BACITRACIN + NEOMICIN ENBECIN mast 3,5 g ICN GAL 

 - DEKSAMETAZON + noemicin DEXAMETAZON - 

NEOMYCIN kapi 5 ml. ICN GAL 

 - GENTAMICIN 

 GARAMYCIN mast 3 g. kapi 5 ml.  KRKA 

 - LORAMFENIKOL CHLORAMPHENICOL mast za oĉi 1% ICN GAL 

 CHLORAMPHENICOL mast za oĉi 1% KRKA 

 - HIDROKORTIZON HYDROCORTISON mast za oĉi 1% ICN GAL 

 - METIL - PREDNIZOLON 

 - NEO - LEMOD kapi 5 ml.  HEM 

09 1  VAZOKONSTRIKTORI 

 - NAFAZOLIN magistralna izrada 
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09 3  BLOKATORI ADRENERGIĈKOG SISTEMA 

 -BETAKSOLOL 

 BETOKO kapi za oĉi 0,5% SRB 

 -TIMOLOL 

 GLAUMOL kapi za oĉi 0,5%  ICN GAL 

09 4  MIOTICI 

 - PILOKARPIN kapi 1 i 2%  UVOZ 

 - HOMAKROPIN kapi UVOZ 

09 5  MIDRIJATICI 

 - ATROPIN UVOZ 

 ATROPIN kapi 1% ZDR 

09 6  INHIBITORI KARBOANHIDRAZE I FERMENTI 

 - AZETAZOLAMID 

 DIAMOX tbl 250 mg HEM 

09 7  ANESTETICI 

 - TETRAKAIN kapi 0,5% UVOZ ili 

  magistr. izrada 

09 8  LIJEKOVI KOJI SE PRIMJENJUJU KOD BOLESTI UHA 

 - TIROTRICIN + PREDNIZOLON + tetrakain 

 OTOL - H kapi 10 ml. PANF 

09 9  OSTALI LIJEKOVI KOJI SE PRIMJENJUJU U 

OFTAMOLOGIJI 

 - HIPROMELOZA 

 OCUTAL kapi 0,5% SRB 

10 40  LIJEKOVI KOJI DJELUJU NA BOLESTI 

KARDIOVASKULARNOG SISTEMA 

10 0  KARDIOTONICI 

 - DIGOKSIN 

 DILAKOR inj. 0,25 mg ZDR 

 TBL. 0,25 Mg 

 -MEDIGOKSIN 

 MEDIGOKSIN tbl. 0,1 mg ZDR 

 DIMEKOR tbl. 0,1 mg ICNGAL 

 inj. 0,2 mg 

10 1 ANTIARITMICI 

 - AJMALIN 

 GILURVTMAL inj. 2ml. FAR 

 -AMJODARON 

 AMIODARON tbl. 200 mg ZDR 

 inj. 105 mg 

  CORDARONE tbl. 200 mg KRK 

 inj. 150 mg 

 - HINIDIN tbl. 250 mg UVOZ 

 LIDOKAIN inj. 2% i.u. UVOZ 

 - MEKSILETIN 

 MINSETIL cps 200 mg ZDR 

 inj. 250  

 -PROPAFENOM 

 PROPAFEN tbl. 150 mg i 300 mg  ZDR 
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 in. 35 mg PROKAINAMID HLORID NOVOCAMID drg 250 

mg JGR 

 - PRAJMALIN BITATARAT 

 PRAJMALIN tbl 20 mg FAR 

10 2  LIJEKOVI ZA LIJEĈENJE ANGINE PECTORIS 

 - GLICERIL TRINTRAT 

 NITROGLICERIN ling 0,5 mg  SRB 

 NITRMIN inj. 1 mg ZOR 

 NITRO MACK RET cps. 2,5 i 5 mg  FAR 

 NITROSOL sprej EVOF 

 - IZOSORBIDDINITRAT 

 ISOSORB ling 5 mg ZDR 

 ret. tbl. 20 mg 

 CORNILAT ling. 5 mg ICN GAL 

 tbl. 20 mg 

 DIFUTRAT cps. 60 mg SRB 

 - IZOSORBIDMONONITRAT ANCORBID cps. ret 40 i 60 mg ZDR 

 IZOMONIT cps. ret 40 mg ICN GAL 

 MONIZOL tbl. 20 i 40 mg  ZOR 

 - PENTAERITROL TETRA NITRAT 

 DILCORAN tbl. 80 ret 80 me HEM. 

 LENTRONITRAT cps. 50-50 mg  SRB 

 LENTRAT cps 50 mg FAR. 

 MOLSIDOMIN 

 LOPION tbl. 2 mg JGR 

 ret. tbl. 8 mg 

 MOLICOR tbl. 2 mg SRB 

40 2  BLOKATORI KALCIJUMOVIH KANALA 

 - DILTIAZEM 

 CORTIAZEM RET tbl. 90 mg HEM 

 -VERAPAMIL 

 IZOPAMIL tbl. 80 i 120 mg ICN GAL 

 inj. 5 mg 

 LEKOPTIM drg 40, 80 i 120 mg 

 LEK VEPAMIL drg. 80 i 120 mg SRB 

 inj. 5 mg 

 VERAPAMIL drg. 40 i 80 mg PAN 

 VERAPAMIL drg. 80 i 120 mg inj. 5 mg 

 - NIFERDIPIN 

 NIFADIL tbl. 10 mg ALK 

 NIFEDIPIN tbl. 10 mg i 20 mg  ZDR 

 NIFEDIPIN tbl. 10 mg PAN 

 NIFELAT tbl. 10 i 20 mg ZDR 

10 3 ANTIHIPERTENZIVI 

 - INDAPAMID 

 ARIFON drg. 2,5 mg ZDR 

 INDAPAMID tbl. 2,5 mg PAN 

 LESCOPRID drg. 2,5 mg ZDR 

 - KAPTIOPRIL 

 KATOPIL tbl. 25 i 50 mg ICN GAL 
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 ZORKAPTIL tbl. 25 i 50 mg ZDR 

 - METILDOPA 

 METHYDOPA tbl. 250 mg. PAN 

 - CILAZAPRIL 

 PRILAZID tbl. 1 mg i 2,5 mg ICN G ICN GAL 

 - RAMIPRIL 

 TRITACE tbl. 2,5 i 5 mg JGR 

 - NITROPRUSID NATRIJUM 

 NITROPRUSID NATRIJUM infl. 50 mg HEM 

 - ENALAPRIL 

 ENALAPRIL tbl. 10 mg PAR 

 ENALAPRIL tbl. 10 i 20 mg ZDR 

 PRILENAP tbl. 5 mg PAN 

 ENAP tbl. 5 mg inj. KRK 

 - URAPIDIL 

 EBRANTIL inj. 25 i 50 mg BUK 

 - DIAZOKSID 

 HYPERSTAT inj. 15 ml/ml SCH 

40 0  DIURETICI 

 - AMILORID + HIDROHLORTIAZID 

 HEMOPRES tbl. 5 + 50 mg PAN 

 - AMILORID + METIKSOTIAZID LOMETAZID tbl. 10 + 5 

mg ICN GAL 

 - BUMETANID 

 YURINEX tbl. 1 mg i inj. 0,5 mg  HEM 

 - FUROSEMID 

 LASIX tbl. 40 mg JGR 

 ing. 20 mg 

 tbl. 40 mg 

 FUROSEMID tbl. 40 mg ALK 

 - MANITOL 

 MANITOL infl. 10% i 20% ZDR 

 MANITOL inf. 10% i 20% HEM 

 - SPIRONOLAKTON 

 ALDACTONE A tbl. 25 mg ICN GAL 

 ALDACTONE 100 tbl. 100 mg 

10 4  HIPERLIPEMICI -LOVASTATIN 

 ARTEIN tbl. 20 i 40 mg LEK 

 LESTATIN tbl. 20 mg ZDR 

 - GEMFIBROZIL 

 BOLUZIN cps. 300 mg ICN GAL 

 ELMOGAN tbl. 450 mg i 600 mg LEK SINELIP tbl. 450 i 600 

mg HEM. 

10 5  VAZOKONSTRIKTORI 

 - ADRENALIN HIDROHLORID ADRENALIN H Cl inj. 1 mg JGR 

 - DOPAMIN HIDROHLORID DOPAMIN inj. 50 i 200 mg FAR 

 - DOBUTAMIN inj. 12,5 mg UVOZ 

 - ETILEFRIN HLORID EFFORTIL tbl. 5 mg ZDR 

 inj. 10 mg 

 kapi 7,5 mg/ml 
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10 6  OSTALI LIJEKOVI KOJI SE DAJU KOD POREMEĆAJA 

CIRKULACIJE 

 - PENTOKSIFILIN 

 TRENTAL drg. 400 mg JGR 

 inj. 100 mg 

 PENTOKSIFLIN tbl ret 400 mg PAN 

 PENTOXYPHILLIN Drg. 400 mg  FAR 

 DARTELIN tbl. 400 mg LEK 

 - DIHIDROERGOTOKSIN ALKORNIN kapi 1 mg/ml  ALK 

 FARGIN tbl. 1,5 mg/ml FAR 

 REDIZORK tbl. 1,5 i 4,5 mg ZOR 

 kapi 0,3 mg i 1 mg 

 -KASANTINOL NIKOTINAT COMPLAMIN inj. 300 mg ICN GAL 

 COMPLAMIN RET drg. 500 mg 

10 7  BLOKATORI BETA ADRENERGIĈNIH RECEPTORA 

ATENOLOL tbl. 100 mg ZDR 

 ATENOLOL tb. 100 mg FAR 

 PRINORM tb. 100 mg ICN GAL 

 - PROPRANOLOL 

 INDERAL tbl. 40 i 80 mg ICN GAL 

 PROPRANOLOL tbl. 40 mg FAR 

 - METOPROLOL 

 PRESOLOL inj. 5 mg HEM 

 tbl. 100 mg 

10 8  LIJEKOVI KOJI SE PRIMJENJUJU U TERAPIJI BOLESTI 

VENA I LIMFNIH SUDOVA 

 - HEPARIN + PREDNIZOLON + POLIDOKANOL 

 HEPATHROMBIN H mast 20 g  HEM 

 supp. 10 

11 LIJEKOVI KOJI DJELUJU NA BOLESTI RESPIRATORNOG 

SISTEMA 

11 0  LIJEKOVI ZA LOKALNU TERAPIJU NOSNE SLUZNICE 

 - NAFAZOLIN - magistralna izrada 

11 2  SEKRETOLITICI I SEKRETOMOTORICI 

 MUKOLITICI 

 - BROMHEKSIN 

 BISOLVON tbl. 8 mg ZDR 

 rastvor 4mg/2 ml 

 ing. 4 mg/2ml. 

11 4  BRONHOSPAZMOLITICI AMINOFILIN 

 AMINOFILIN tbl. 100 mg PAN 

 AMINOFILIN inj. 250 mg/10 ml  ZOR 

 AMINOFILIN RET drg. 350 mg  SRB 

 AMINOPHYLLIN tbl. 100 mg  JGR 

 - BEXLOMETAZON 

 BECOTIDE sprej UVOZ 

 PENOTEROK BROMID + IMPRATROPIUM 

 BERODUAL sprej ZDR 

 BEROTEC sprej ZDR 

 - KETOTIFEN ICN GALL 
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 GALITIFEN tbl. 1 mg 

 sirup 100 ml 

 - KETOTIFEN tb. 1 mg ZDR 

 sir. 100 mg ORCIPRENALIN ZDR 

 ALUPENT inj. 05 mg 

 - SALBUTAMOL 

 ALOPROL tbl. 2 mg i sir 2 mg  PAN 

 SALBUTAMOL tbl. 2 Mg 

 sprej 200 do IGR 

 SPALMOTIL tbl 2 mg i sir 21 mg  ICN GAL 

 rastvor 5 mg 

 - TEOFILIN cps. ret 250 mg ZDR 

11 5  ANTITUSICI OPIJATSKI 

 - KODEIN tbl. 30 mg. UVOZ 

11 7  STIMULATORI DISANJA 

 - ALMITRIN 

 ARMINAL tbl. 50 mg ZDR 

11 6  ANTITUSICI SINTETSKI 

 - BUTAMIRAT 

 SINECOD sir. 200 ml HEM 

 drg. forte 50 mg 

12 LIJEKOVI KOJI DJELUJU NA BOLESTI DITESTIVNOG 

SISTEMA 

12 0  ODONTOLOGICI I STOMATOLOGICI 

 - NATRIJUM FLUORID 

 FLUROGAL tbl. 1 mg ICN GAL 

12 1  EUPEPTICI 

 - NEZIMI PANKREASA DIGESTAL 

 PANKREATIN drg INC GAL 

 FESTAL drg. IGR 

 OPTILAZA cps ZDR 

12 2  ANTACIDI I DRUGI LIJEKOVI ZA LIJEĈENJE ULKUSNE 

BOLESTI 

 - ALUMINIJUM HIDROKSID ALUMINIJUM HIDROKSID 

cps 

 500 mg HEM 

 - OMEPRAZOL 

 OMEPROL cps. 20 mg ZDR 

 ORTANOL cps. 20 mg LEK 

 - MAGNEZIJUM ALUMINIJUM SILIKATHIDRAT 

 GELUSIL LAC tbl. 500 mg HEM 

 prašak 6,5 g 

 GULUSIL susp. 2g. HEM 

 - ALUMINIJUM - FOSFAT 

 ALFOGEL kesice 16 g ICN GAL 

 ANTIHOLINERGICI I SPAZMKOLITICI 

 - ATROPINI SULSPHAS inj. 1 mg/ml UVOZ 

 - METAMIZOL + PITOFENON + FENPIVERIN 

 BARALGIN ing. JGR 

 - SKOPOLAMIN BUTILBROMID BOSCOPAN drg. 10 mg 
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 in. 20 mg/ml ZDR 

12 4  ANITEMTICI -CISPRID 

 CISAP tbl. 5 i 10 mg ZDR 

 inj. 2 mg i 5 mg 

 DIGENOL tabl. 5 i l0 mg 

 PREPULSID tabl. 5 i l0 mg JAN 

 - METOKLOPRAMID 

 KLOMETOL tabl. 10 mg ICN GAL 

 sir. 0,1% ing. 10 mg/2 ml 

 REGLAN 

 tabl. 10 m ALK 

 sir. 0,1% 

 inj. 10 mg/2 mg 

 VENTROMET tabl. 10 mg ZDR 

 - TROPISTRON NAVOBAN 

 cps 5 mg SAN 

 inj. 5 mg 

12 5  LAKSATIVI I KARMINATIVI -BISAKODIL 

 DULCOLAX drg 5 mg ZDR 

 sirup 10 mg  

12 6  ANTIDIJAROICI 

 - KULTURA SOJA BACILUS IP 5832 

 FLONIVIN BS cps. INC GAL 

 - KARBO MEDICINALIS 

 CARBO MEDICINALIST tbl. 350 mg  A SONOF 

12 7  LIJEKOVI KOJI SE UPOTREBLJAVAJU U BOLESTIMA 

JETRE I ŢUĈNIH PUTEVA SILIBIN 

 LEPROTEK drg. 35 mg ZDR 

12 8  BLOKATORI H2 RECEPTORA 

 - NIZATIDIN 

 GALITIDIN cps. 150 i 300 mg ICN GAL 

 - RANITIDIN 

 RANISAN tbl. 150 i 300 mg ZDR 

 inj. 50 mg 

 RANITIDIN tbl. 150 mg ZDR 

 inj. 50 mg 

 RANITIDIN tbl. 150 i 300 mg PAN 

12 9  OSTALI LIJEKOVI ZA LIJEĈENJE ZAPALJENJE CRIJEVA 

I OSTALIH LIJEKOVA KOJI DJELUJU NA BOLESTI 

SISTEMA 

 - MESALAZIN 5 ASA 

 drg. 250 mg SLAV 

 SALOFALK 

 tbl. 250 mg FAR 

 - SALAZOSULFAPIRIDIN SULFASALAZIN tabl. 509 mg KRK 

13 LIJEKOVI KOJI DJELUJU NA BOLESTI URGENITALNOG 

SISTEMA 

13 2  UROANATISEPTICI 

 - NORFLOKSACIN SRB NOFOCIN 

 tabl. 400 mg 
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 - PIPEMIDNA KISJELINA 

 PIPEGAL caps 200 mg ICN GAL 

 PIPEM 

 caps 200 mg ZDR 

 URIPAM 

 caps 200 mg ZDR 

 tabl. 400 mg 

 - TRIMETOPRIM TRILAPRIM 

 tabl. 100 mg ZDR 

13 3 LIJEKOVI ZA PODEŠAVANJE ACIDO BAZNE 

RAVNOTEŢE 

 - NATRIJUM HIDROGENKARBONAT 

 NATRII HYDROGEN CARB. INFUND inf. 500 ml ZDR 

 - NATRIJUM LAKTAT inf. 500 m. 

 magistr. izrada 

13 5  ORALNI KONTRACEPTIVI 

 - ETINILESTRADIOL - LEVONORGESTREL 

 LEGRAVAN tabl. INC GAL 

 TEDIRIL M drg. KRK 

 DTEDIRIL D drg. KRK 

 - ETINILESTRADIOL + DEZOGESTREL 

 FRILAVON tabl. ZDR 

13 7  LIJEKOVI ZA LOKALNU TERAPIJU SLUZNICE VAGINE 

 - METRONIDAZOL 

 ORVAGIL vag. 500 mg ICN GAL 

 FLAGYL vag. 500 mg ALK 

 - MIKONAZOL 

 GINO DAKTANOL vag. 200 mg ICN GAL 

 GYNO DAKTARIN vag 300 mg KRK 

 - NISTATIN 

 NYSTATIN vag. 100.000 i.j. HEM 

13 9  OSTALI LIJEKOVI KOJI DJELUJU NA BOLESTI 

UROGENITALNOG SISTEMA 

 - EMEPRONIYUM BROMID 

 CISRELAX tabl. 200 mg ICN GAL 

14 LIJEKOVI KOJI SE PRIMJENJUJU PRI POROĐAJU I 

KOMPLIKACIJAMA TRUDNOĆE, POROĐAJA I 

PUERPERUUMA 

14 0  UTEROTONICI - OKSITOCIN ORASTHIN 

 inj. 3i j/ml JRG 

 SYNTOCINON inj. CAN 

14 1  UTEROSTIPTTICI 

 - METILERGOMETRIN 

 METHYLERGOBRE IN kapi 10 ml  PAN 

 inj. 0.1 i 0.2 mg 

14 2  BETA ADRENERGIĈKI AGONIST (TOKOLITICI) 

 - FENOTEROL HIDROHLORID PARTUSISTEN tabl. 5 mg 

 inj. 0,25 i 0,5 mg BOEH 

14 3  PROSTAGLANDINI -KARBOPROST 

 PROSTIN 15 M inj. 0,25 mg UPJ 
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14 9  OSTALI LUEKOVI 

 - BROMKRIPTIN 

 BROMKRIPTIS tbl. 2,5 mg i 10 mg  ZDR 

 BROMERGON tbl. 2,5 mg i 10 mg  LEK 

15 LIJEKOVI KOJI DJELUJU NA BOLESTI KOŢE I 

POTKOŢNOG TKIVA 

15 0  ANTIBIOTICI-DERMATICI 

 HLORAMPFENIKOL 

 CHLORAMPHENICOL mast 5%  ICN GAL 

 - BACITRACIN + NEMICIN 

 ENBECIN mast 5 g ICN GAL 

 prasak 5g 

 sprej 200 g. 

 - FUSIDIN 

 STANICID mast 2% HEM 

 gaza 

15 1  HEMOTERAPEUTICI - DERMATICI 

 - SULFADIAZIN SREBRO 

 DEMAZIN KRK 

15 2  GLUKOKORTIKOIDI - ERMATICI 

 - FLUOCINOLON 

 SYNALAR mast, krem, gel ICN GAL 

 - HIDROKORTIZON 

 HYDROCORTISON mast 2.5% ICN GAL 

15 3  GUKORTINOIDI SA ANTIBIOTICIMA 

 HEMOTERAPETUICIMAI DEZINFICIJENSIMA 

 - DERMATICI 

 - FLUOCINOLON + NEOMICIN 

 SYNALAR N mast, krem ICN GAL 

 - BETAMETAZON + GENTAMICIN DIPRODERM mast i 

krem 15 gr. ICN GAL 

15 5  RAZLIĈITI DERMATICI 

 - BETAMEZON + FLUOCINONID + SALICIL. KIS + 

DEKSPANTENOL 

 VISPOGAL SG mast 30 g ICN GAL 

 BETAMEZON + FLUOCINONID + DALIC. KIS. 

 + DEKSPANETENOL + GENTAMICIN 

 VISPOGAL mast ICN GAL 

15 6  DEZINFICIJENSI 

 - POLIVIDOM JODID POVIDON JOD mast 1% 

 RASTVOR 1% a 500 ml. ZDR 

 pjena 500 ml 0,7% 

 - BENZALKONIJUM HLORID 

 STRIGAL rst 2,5% ICN GAL 

 KONC. 25% 

15 7  ANTIMIKOTICI 

 - MIKONAZOL 

 DIKTANOL krem 30 gr. ICN GAL 

 gel 40 g 

 NISTATIN mast 20 gr. PANF 
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 OBYTIN krem 20 gr. JGR 

15 8  ANTIPARAZITITICI 

 - BENZIL BEZNOAT 

 BANZYLBENZAT tbl. 250 mg FAR 

 - LINDAN 

 GAMEX eml. 95 ml ZDR 

 gel. 50 g 

16  LIJEKOVI KOJI DJELUJU NA BOLESTI MIŠIĆNO-

KOŠTANOG SISTEMA I VEZIVNOG TKIVA 

16 1  NESTEROIDI ANTIREUMATICI -OKSIKAMI 

 - PROKSIKAM 

 ERAZON cps. 10 mg KRK 

 ROXIKAM tbl. 10 i 20 mg ZDR 

16 2  NESTEROIDNI ANTIREUMATICI - 

 DERIVATI PROPIONSKE I SIRĆETNE KISJELINE 

 - DIKLOFENAK 

 DIKLOFEN tbl. 50 mg i 100 mg ICN GAL 

 inj. 75 mg/3 ml sup. 25 mg 

 DIKLOFENAK tbl. 50 mg i 100 mg PAN 

 inj. 75 mg 

 - FULBRIPROFEN 

 FLUGALIN drg. 50 mg i 100 mg ICN GAL 

 - IBUPROFEN 

 - BRUFEN drg. 200 i 400 mg ICN GAL 

 sir. 100 mg/5 ml 

 IBUPROFEN drg. 200 i 400 mg LEK 

 IBUPROFEN bl. 400 mg PAN 

 NUROFEN drg. 200 mg B. GAL 

 TABALON tb. 400 mg JGR 

 - TIAPROFENSKA KISJELINA TURGANIL tb. 300 mg JGR 

16 3  OSTALI NESTEROIDNI ANTIREUMATICI 

 - HLOROHIN FOSFAT 

 CHLOROCHIN tbl. 250 mg ICN GAL 

 inj. 100 i 250 mg 

16 4  LIJEKOVI KOJI SE PRETEŢNO PRIMJENJUJU ZA 

REUMATOIDNI ARTRITIS 

 -AURONOFIN 

 AOROPAN tbl. 3 mg UVOZ 

 - AUROTIOMALAT NATRIJUM TAUREDONI inj. 10 mf 20 

mg BUK 

16 8  LIJEKOVI ZA LIJEĈENJE GIHTA 

 - ALOPURINOL 

 ZYLORIC tbl. 100 mg ZDR 

 ALOPURINOL tbl. 300 mg ZDR 

17 SREDSTVA ZA ZAMJENU KRVI I PARENTERALNA 

ISHRANA 

17 0  DEKSTRANI 

 - DEKSTRAN 70 u GLUKOZI I/ILI FIOLOŠKOM 

RASTVORU HEMODEX 500 ml. inf. 6% 



32 

 

 - DEKSTRAN 40 u GLUKOZI I/ILI FIZIOLOŠKOM 

RASTVORU HEMODEX inf. 6% 

 REOHEM - GLUKOZA inf. 5% i 1%  ZDR 

 REOHEM inf. 10% ZDR 

17 1  KOMBINOVANI KALORIĈNI PARENTERALNI 

RASTVORI 

 - SOJ INO ULJE, GLICEROL, FOSFOLIPIDI 

 INTRALIPID 10% i 20% inf. KABI 

 - SOJINO ULJE, GLICEROL, LECITIN 

 LIPOHENES inf. 10% HEM 

17 2  ŢELATIN 

 - POLIGELIN 

 HAEMACCEL inf. 3,5% KRK 

17 3  RASTVOR GLUKOZE, FRUKTOZE I KOMBINACIJE 

 - FRUKTOZA 

 LEVULOZA inf. 5% i 10% HEM 

 - GLUKOZA 

 GLUCOSI INF. inf. 5 i 10% FAR 

 GLUCOSI INF. inf. 5 i 10% HEM 

 GLUCOSI INF. inf. 5 i 10% ZDR 

 GLUCOSI INF. inf. 5% ZTK 

 GLUKOZA inf. 5%, 10% i 50% ZDR 

 inj. 25 i 50% 

17 4  AMINOKISJELINA I PROTEINI 

 - AMINO KISJELINE + UGLJENI HIDRATI 

 + VITAMINI + ELEKTROLITI AMINOSTERIL inf. 500 ml. HEM 

17 5  ELEKTROLITI I KOMBINACIJE 

 - NATRIJUM HLORID 

 NATRIJ CHLORIDI INF. 500 ml. 1  FAR, HEM 

 FIZIOLOŠKI RASTVOR inf. 100 i 500 ml. ZDR 

 inj. 10 ml 

 SOLUTIO ISOTONICA NaCl. inj. 2ml. TORLAK 

 - RINGEROV RASTVOR 

 RINGEROV RASTVOR inf. 500 ml.  ZDR 

 NATRII CHLORIDI 

 INF.COMP.INF. 500 ml. ZTK HEM 

 - HARTMANOV RASTVOR 

 HARTMAN inf. 500 ml. ZDR 

 HARTMANOV RASTVOR inf. 500 ml. ZDR 

 RINGERI INF. LACTATUM inf. 500 ml. FAR 

17 6  RASTVARAĈI 

 - VODA ZA INJEKCIJE inj. 2,5 i 10 ml. ZDR, JGR 

17 9  OSTALA SREDSTVA ZA ZAMJENU KRVI 

 - ALBUMIN HUMANI 

 LJUDSKI ALBUMIN boĉ. 5% i 20%  ZTK 

 - ALBUMIN NOVO NORDISC inf. 

 5% i 20% NOVO-NORD 

18 ANTIDOTI I ANTAGONISTI 

18 0  ANTAGONIST HEPARINA 

 - PROTAMIN 
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 PROTAMIN SULFAT inj. 1%  ICN GAL 

18 6  REAKTIVATORI HOLINESTERAZE 

 - PRALIDOKSIM inj. 1 g UVOZ 

18 9  OSTALI ANTIDOTI I ANTAGONISTI 

 - FLUMAZENIL 

 ANEXATE inj. 1 mg ROSHE 

 NEREGISTROVANI ANTIDOTI 

 - NALOKSON Inj. 0,4 mg/ml UVOZ 

19  DIJAGNOSTICI, KONTRASTNA SREDSTVA I 

KONZERVANSI ZA KRV 

19 0  KONZERVANSI ZA KRV 

 - LIMUNSKA KIS + GLUKOZA + NATNR. CITRAT 

SOLUTIO ACD ANTIKOAGULANS boĉ. 350 ml. ZTK 

19 2  RENDGENSKI KONTRASTI ZA PROBAVNI TRAKT 

 - BARIUM SULFAT 

 MIXOBAR SUSP. 50% BYK 

 PRONTOBARIO susp. prašak, krem BRACCO 

19 3  RENDGENSKI KONTRASTI ZA HOLE CISTOGRAFIJU I 

HOLANGIOGRAFIJU 

 - JOPANOATNA KISELINA HOLEVID tbl. 500 mg KRK 

19 4 RENDGENSKI KONTRASTI ZA UROGRAFIJU 

 - AMIDOTRIZOAT MEDLUMIN ANGIOGRAFIN inj. 10 i 20 

ml. i inf 50 ml. SCH 

 - AMIDOTRIZOAT (MEGLUMIN + NATRIJUM) 

 UROTRAST inj. i inf. KRK 

 UROVISON Inj. 25 ml. SCG 

 - AMIDOTRIZOAT NATRIJUM UROGRAFIN inj. 60% SCH 

 - JOKSITALAMAT 

 TELEBRIX sve jaĉine BYK 

19 5 RENDGENSKI KONSTRASTI ZA BRONHOGRAFIJU I 

HISTEROSALPINOGRAFIJU 

 - JOPISOL + JOPIDON 

 HYTRAST boĉ 20 ml. BYK 

19 9  OSTALI DIJAGNOSTITI KONTRASTNA SREDSTVA 

 - JOHEKSOL 

 OMNIPAQUE amp. sve jaĉine  NYEG 

 - JAPAMIDOL 

 IOPAMIRO amp. sve jaĉine BRACCO 

SPISAK NEREGISTROVANIH LIJEKOVA NEOPHODNIH U PRIMJENI I TERAPIJI 

- CALCICHEPT inj. 

- SOLCOSERYL inj. 

- ACTINOMYCIN B inj. 

- ISUPREL inj. 

- ORNICETIL inj. 

- ORFERON sol. 

- HOMATROPIN sol. 

- ATROPIN sol. 

- HYLDCAIN sprej 

- PRE-PAR tbl. i inj. 

- GYNIPRAL inj. i tbl. 
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- OMNIPAQUE sol. 

- VASOFLEX tbl. 

SPISAK PREPARATA - PROIZVODA GALENSKOG LABORATORIJUMA 

- PLANTAMIN sir. 

- PLANTAFOR sir. 

- PAROGAL sir. 

- PILOCARPIN kapi 

- THYMOTUS sir. 

- TIMOLOM MALEAT kapi 

ung. PRO INFANTIBUS 

(za djecu do 2 godine) 
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С У Д С К И  О Г Л А С И  

 

Основни суд у Рожајама, као првостепени парнични суд, и то предсједник Вијећа 

судија Еровић Рифат, рјешавајући у правној ствари тужиоца ПП „Импро" Рожаје, коју 

заступа пун.адв. Велија Мурић из Бијелог Поља против туженог Меховић Реџепа, из 

Општине Рожаје, ради поништаја уговора, сходно одредбама чл. 86 ст. 1. ЗПП, дана 

8.10.1993. године, издаје 

 

О Г Л А С  

 

Туженом Меховић Реџепу, из Рожаја, поставља се привремени заступник који ће 

га заступати у овом спору, П.бр. 7/93, све док се тужени не појави пред Судом, оцносно 

док орган старатељства не обавијести Суд да je поставио стараоца, a у смислу чл. 84. 

ст. 2. тач. 5. ЗПП. 

Оглас се има објавити у „Службеном листу РЦГ". 

Привремени заступник туженику je Булатовић Славица, стручни сарадник овог 

Суда. 

П. бр. 7/93 

Дана 8.10.1993.године 

Основни суд у Рожајама 

_____ 

 

Основни суд у Улцињу, као првостепени парнични пo судији Гога Дијани, као 

појединцу, уз учешће записничара Маркоч Розе, у правној ствари пo тужби тужиоца. 

Пепић рођ. Сукали Сузане из Кодре - Улцињ, против туженог Пепић Омера из Тузи - 

Подгорица, сада на привременом раду у Бечу - Аустрија, без ближе адресе, ради 

развода брака, ван рочишта дана 11.01.1995. године издаје 

 

О Г Л А С  

 

Туженом Пепић Омеру из Тузи - Подгорица, сада на привременом раду у Бечу - 

Аустрија, без ближе адресе, поставља се привремени заступник у личности ад зоката 

Калабрези Гзима. 

Привремени заступник има у поступку сва права и ду.кности законског 

заступника, a таква права и дужности има све док се тужени или његов пуномоћник не 

појаве пред овај суд или док орган старатељства не обавјести: Суд да je поставио 

стараоца. 

Оглас ће бити обављен у „Службеном листу РЦГ" и огласној табли овог суда. 

П. бр. 220/94 

Основни суд у Улцињу 

дана 11. 01.1995. год. 

_____ 

 

Основни Суд у Улцињу, као првостепени парнични, судија Гога Дијана, као 

судија појединац, уз учешће Маркоч Розе, као записничара, у правној ствари тужиоца 

Миленковић Миодрага, на раду у Француској, заступаног по пуномоћнику адв. 

Калаборези Гзиму из Улциња, против тужене Миленковић рођ. Милановић Стане на 

раду у Француској, ради развода брака, дана 31.01.1995. године, издаје 

 

О Г Л А С  
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Туженој Миленковић рођ. Милановић Стани на раду у Француској поставља се 

привремени заступник у личности Никочевић Влада, адв. из Улциња. 

Привремени заступник има у поступку сва права и дужности законског 

заступника. 

Та права и дужности привремени заступник вршиће све док се тужени или њен 

пуномоћник на појави пред судом, односно док орган старатељства не обавјести овај 

суд да је поставио стараоца. 

Оглас ће бити обављен у „Службеном листу РЦГ" и на огласној табли овог суда. 

П. бр. 220/94 

Основни суд у Улцињу 

дана 11. 01.1995. год. 


